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Matematika feladatlap

Test z matematiky
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Priprava na T5-2017

Kedves Tanulok!
A matematika feladatlapot kaptatok kézhez.
¢ Afeladatlap 30 feladatot tartalmaz.
e A01-20. feladatban a megfelelé mezdkbe irjatok be a konkrét szameredményt!
Az eredményeket csakis szamjegyekkel irjatok be, ne szavakkal!
o A21-30.feladatban jeldljetek meg egy helyes valaszt az A, B, C, D lehetdségek kozul!
¢ A megoldasokat és a valaszokat el6szor a feladatlapba irjatok be! Ha valamelyik feladatot nem
tudjatok megoldani, folytassatok a kovetkezé feladat megoldasaval!
A valaszado lapba csakis akkor irjatok be az eredményeket, ha meg vagytok gybézddve arrdl,
hogy mar nem fogtok rajtuk valtoztatni! irjatok olvashatéan!
e Csak avalaszadé lapba helyesen beirt valaszokat értékeljlik.
Minden helyes valaszt 1 ponttal értékelunk.
e Amegoldasok beirasahoz kék szinnel ir¢ tollat hasznaljatok!
e Nem hasznalhattok vonalzét, zsebszamologépet, flzetet, tankdnyvet, sem egyéb segédanyagot!
o Osszpontositsatok a munkara, és minden feladatot figyelmesen olvassatok el!
¢ Afeladatok megoldasara 6sszesen 60 percetek van.

Sok sikert kivanunk!
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01. Eva pénztarosnd kivette a széfbdl a bankjegyeket és a pénzérméket.
Hany eurét vett ki a széfbél?

A széfbéol eurodt vett ki.

02. Pénzes ur bedllitotta a széf szamkodjat. A szamkodban 6 szazas van, az ezresekbél
2-vel van kevesebb, mint a szazasokbdl, az egyesekbdl 1-gyel van kevesebb,
mint az ezresekbdl, és a tizesekbdl 3-mal van kevesebb, mint az egyesekbdl.
Milyen szamkddot allitott be a széfen Pénzes ur?

Pénzes ur a széfen a/az szamkodot allitotta be.

03. Hany szakasz van kijelolve a p egyenesen?

A B C D

A p egyenesen szakasz van kijeldlve.

04. Melyik szam 1264-gyel kisebb az 5000-nél?

Az eredmeény:
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05. A képen kockakbol felépitett épitmény lathatd. Hatul semmilyen kocka nem hianyzik,
nem is l6g ki. Hany kockara van sziukséged az épitmény felépitéséhez?

Az épitmény felépitéséhez kockara van szukségem.

06. Szamitsd ki:

15307
2456

Az eredmeény:
07. A csodadaralé mikodését az abran szemléltettiik.

Melyik szam esik ki a daralébol, ha a 378-as szamot dobod be?

A daraléba a 100-as szamot dobom be

—> g daralébodl a 62-es szam esik ki.

Ha a daraléba a 378-as szamot dobom be, a/az szam esik Ki.

08. A 8-at nagyobbitsd hétszer!

Az eredmeny:
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09. Az oszlopdiagram az edények térfogatat abrazolja literekben (1).

Hany doboz tejjel () toltjuk meg a fazekat (@)’?
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A fazekat doboz tejjel toltjuk meg.

10. Flip hangya elhatarozta, hogy meglatogatja Bim és Klop hangyat. Elészor elment Bim

hangyahoz, téle Klop hangyahoz folytatta az utjat, utana haza, ugy ahogy a nyilak mutatjak.
Hany centimétert tett meg Flip hangya?

KLOP

300 mm }M

-

/ \ 40 cm

BIM
5dm €

Flip hangya cm-t tett meg.
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11. Az egyik szivecskébe helytelen szamot irtunk be. Keresd meg ezt a szivecskét!
Melyik helyes szamot kell beirnunk ebbe a szivecskébe?

&)=

- 23 +2
i - 8 j
Ebbe a szivecskébe helyesen a/az szamot kell beirnunk.

12. Az ebédmenl ara az étteremben 4 eur6 20 cent volt.
Hany eurot fizetett 6sszesen tiz barat, ha mindegyikik egy-egy ebédmenut rendelt?

Megjegyzés: 1 eurd = 100 cent

A baratok 6sszesen €-t fizettek.

13. A kartyakon a 2-es, 5-6s és a 8-as szamjegyek vannak.
Osszesen hany kilénb6zé haromjegy(i szam rakhato ki belSlik?

Osszesen kilonb6z6 haromjegyl szam rakhato ki a kartyakbdol.

14. A nagymama az unokai szamara 4 egyforma labdat és 2 egyforma épitdjatékot vett.
A labda 6 €-ba kerllt. Az épitéjaték 3-szor annyiba kerilt, mint a labda.
Hany eurdt adtak neki vissza a 100 eurds bankjegybdl?

Nagymamanak eurot adtak vissza.
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15. Gondoltam egy szamot. Ha kivonok beléle 740-et, akkor 8 500-at kapok.
Melyik szamra gondoltam?

A/Az szamra gondoltam.

16. Janos egy ABCD téglalapot rajzolt. Az AB oldal hossza 3 cm volt. A BC oldal hossza
kétszer akkora volt. Szamitsd ki az ABCD téglalap keruletét centiméterekben!

Az ABCD téglalap kertlete cm .

17. A négyzet minden oldalan talalhatd harom-harom szam dsszege egyenld.
Talald meg, melyik szamot kell beirni a szurke keretbe!

10

A sziirke keretbe a/az szamot kell beirni.
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18. A KIKO” aruhazban a tanév kezdete el6tt arkedvezmények hete volt. A kedvezmény el6tti
arakat és a kedvezmeényes arakat az abran lathaté reklamlapon hoztak nyilvanossagra. Kovacs
néni az arkedvezményes héten asztali lampat, vilagitoé foldgomboét és irdasztalt vasarolt.
Hany euroval volt olcsébb Kovacs néni altal megvasarolt aru az arkedvezményes héten,
mint el6tte?

ARKEDVEZMENYEK HETE A , KIKO” ARUHAZBAN

HURRA,
VAR AZ ISKOLA! @

Vilagitd foldgémb Iskolataska
==  Kedvezmény elGiti ar 58 € aqvezmeny elditi ar- 45 €
Kedvezmenves ar 39€  Kegvezményes ar: 29 €

Asztali lampa 100

Kedvezmény eldtti ar- 45 € o0

Kedvezmenyes ar: 24 € gg
Vizfesték

VASAROLJON  Kedvezmény eldtti 4r: 13 €
NALUNK, ES Kedvezményes ar: 9 € Kedvezmény el5tt 4r 121 €

| TAKAREKOSKODJON! Kedvezményes ar: 99 €

-

irdasztal

S

A megvasarolt aru az arkedvezményes héten €-val volt olcsébb, mint elétte.

19. Patrik bélyegeket gyijt. Tegnap 718 bélyege volt. Ma 16 rakétas bélyeget elcserélt 24
viragos bélyegre. Hany bélyege van ma Patriknak?

Patriknak ma bélyege van.
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SZINHAZI ELOADASOK

A szinhaz igazgatdja latogatottsagi tablazatot allitott 6ssze. A tablazatba beirta a feltételezett
latogatottsagot és az egyes el6éadasok latogatdinak valds szamat.

Az eldadas A feltételezett A latogatok valoés
cime latogatottsag szama
Janos vitéz 420 378
A diotord 520 542
Hamupipdke 260 195
A fosvény 230 203

A SZINHAZELOADASOK kiindulé széveghez a 20. és a 21. feladat tartozik.

20. A tablazatbol allapits meg azon két el6adas nézéinek szama kozti kilonbséget,
amelynek a legtobb és a legkevesebb nézdje volt!

A nézbék szama kozti kulonbség volt.

21. Miannak az eléadasnak a cime, amelyiknél az igazgato altal feltételezett latogatottsag
a legjobban megkdzelitette a nézék valés szamat?

A fosvény

A diotoré

Janos vitéz

ol|O]||m|]|>

Hamupip&ke
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22. Jakab és Tina egy jatékot jatszott. Mindegyikiik kisorsolt 5 szamot, és ezeket kellett
elrendeznie a legkisebbtél a legnagyobbig. Pontot az szerzett, aki a sajat szamait helyesen
rendezte el. A kisorsolt €és mar elrendezett szamok az abran lathaték. Ki szerzett pontot?

\
Tina
[207, 209, 236, 276, 29%
)

Jakab pontot szerzett, Tina nem.

Tina pontot szerzett, Jakab nem.

Ol|Oo]||wm]|]|>»

Jakab is és Tina is pontot szerzett.

&/ Jakab

[127, 140, 152, 148, 172]

Sem Tina, sem Jakab nem szerzett pontot.

23. Az abran lathatd magasabb épilet valoédi magassaga 50 méter. Becsilld meg a mellette

Iévé alacsonyabb épulet magassagat!

Az alacsonyabb épulet magassaga:

Al 10m

15 m

B
C|20m
D|25m
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24. Adott az ABC haromszdg. Allapitsd meg milliméterekben a BC oldal hosszat!

85 mm Ry,

83 mm R

65 mm

ol|O||m]|]|>

63 mm

25. Marika két szampart a kdvetkez6képpen hasonlitott 6ssze:
2956 >2869
9270<9171

Valaszd ki az igaz allitast!

Az els6 szampar helytelenul van 6sszehasonlitva, a masodik helyesen.

Mindkét szampar helyesen van 0sszehasonlitva.

Mindkét szampar helytelenul van 6sszehasonlitva.

Ol|O||Wm]|]|>

Az elsé szampar helyesen van 6sszehasonlitva, a masodik helytelenul.

26. Andras huga a megoldott feladatbol két egyforma szamot radirozott ki.
Melyik szam a helyes megoldas?

+ -30=90

120
90
60
30

Ol|Oo]||wm]]|>»
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27. Melyik szambol lesz a szazasokra valo kerekités utan 100?

42

152

162

O||O]||wm|]|>

52

28. Nagymama szereti, ha az éléskamrajaban rend van. Ezen a nyaron 54 beféttet f6z6tt
be, és hat polcon rakta el 6ket.
Minden polcra ugyanannyi beféttet rakott. Hany beféttet rakott egy polcra?

Melyik lehet6ség tartalmazza a helyes eredményt és a megoldas maodjat?

9, mert 54 : 7=9

60, mert 54 + 6 = 60

9, mert 54 : 6=9

Ol|O||wm]|]|>

48, mert 54 — 6 =48

29. Vialaszd ki a helyteleniil kiszamitott feladatot!

A 30 -100 =300
B|7-1000=7000
C| 5000:100 =50
D| 200:10 =20
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30. Az abran egy K kor, egy k kérvonal, valamint az S, X, Y, Z pontok lathatok.
A Kijelolt pontok kozul melyek azok, amelyek a K korben fekszenek, és nem fekszenek
a k korvonalon?

K
« k
X
Al X, S
B|Y, S z
ClZY
D|Z S

VEGE FELADATLAPNAK.
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